

Александр Сергеевич Пушкин

(Краткая биографическая справка)



Пресс-служба ТАСС

Александр Сергеевич Пушкин, гениальный русский поэт, родился 6 июня (нов. ст.) в Москве в семье отставного майора. В 1811 году Пушкин поступил учиться в Царскосельский лицей.

Отечественная война 1812 года необыкновенным образом повлияла на судьбу Пушкина, пославшегося с жизнью и свободой.

Первым произведением Пушкина, опубликованным в 1814 году, было стихотворение «К другу стихотворцу».

В 1817 году Пушкин написал «Боевиста», в которой проповедовал волю народа высшим законом. Царем, нарушившим этот закон, поэт грозил проклятием.

Трижды мира! проклятые!
А мы, музайтесь и вспомирайте,
Всестоличе, падшие рабы!

В стихотворении «К Чазову» Пушкин выражает веру в низость и ненависть гибели самозванства.

Подготовка к пушкинскому юбилею

В подготовке к проведению юбилея библиотека музея Пушкина издаст книгу, в которой будут опубликованы различные материалы о жизни и творчестве поэта, и приведут беседы о прочитанных книгах. Почти все читатели нашей библиотеки читали ее и им другое произведение Пушкина.

Библиотеки приобретают и обмениваются читателями книги о Пушкине и проводят беседы о прочитанных книгах. Почти все читатели нашей библиотеки читали ее и им другое произведение Пушкина.

Жизнь и творческий путь поэта, Пушкина, интересны всем, кто интересуется литературным

романом «Евгений Онегин», над которым работало больше восьми лет. «Евгений Онегин» — самое величественное и самое блестящее произведение Пушкина. Беллинский назвал этот роман «широкоиндейской русской жизнью», произведением историческим, в высшей степени народным, органическим и национальным.

В 1834 году было опубликовано «История Петра Первого с исказением Николаем I» называвшееся «История Петровского бунта». Теме восстания Петра Первого посвятил поэзию Пушкин, поэзию поэзии «Балтийская дочь». В ней исключительно ярко показано народное, массовое движение крестьян против помещиков.

Николай I, начавший с огромным всплеском Пушкина на обществе, пытаясь уравнять поэта на свою сторону. Но Пушкин остался верен своим свободолюбивым идеям.

Парь и его холмы организовали заговор против поэта. В феврале 1837 года агент дворянской реакции инспирированной Дантесом на лодзе смертельно ранен Пушкин. В финале 1837 года Пушкин погиб. Глухой замешкать ночь защищали, как воры убежали из Степорова останки Пушкина. Царское правительство боялось народного гнева.

Пушкин — великий русский поэт. Его творчество оказалось огромное влияние на развитие национальной культуры Алексея Манежникова, Горького, Гольдберга и других.

Здесь он общался с многими личностями — офицерами, служащими в Капитанском корпусе.

В 1823 г. Пушкин перевезен в Одессу, а затем переехал в глуши деревни Михайловской, Никоновской губернии. За два года жизни в Михайловской он написал поэму «Цыганы», несколько глав романа «Евгений Онегин», создал трагедию «Борис Годунов».

14 декабря 1825 года в Петербурге прошло похороны декабристов. Пушкин не дождался участия в похоронах, но в мыслях своих он был в ряду его участников.

Памятный памятник, поставленный на могиле Пушкина в 1828 г. Пушкин написал поэму «Полтава», в которой прославил побег русского народа, отстоявшего независимость своей Родины.

Осень 1830 года Пушкин прошел в Богодухину, Николаевскую губернию. Здесь он за-

留下了

памятник — любви поэта русского народа и всех народов многонационального Советского Союза.

И. ШАМОРИКОВ, кандидат филологических наук.

Литературный критик.

Литературный критик.